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GOBIERNO MUNICIPAL 
 

2020 – 2024 
 

“TRABAJANDO PARA TI” 
 

ACTA DE ASAMBLEA    
                                                                                                                   

QUINCUAGÉSIMO QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

(Versión estenográfica) 

 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA CONVOCATORIA. 

PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 49 BIS, 52 Y 52 BIS DE LA LEY ORGÁNICA 

MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE HIDALGO, SE CONVOCA A TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, A CELEBRAR LA QUINCUAGÉSIMO QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA EL DÍA 17 DE ABRIL DEL 

2023. 

DICHA SESIÓN DARÁ INICIO EN PUNTO DE LAS 18:00 HRS., EN EL SALÓN DE CABILDO “CESÁREO ENCISO” 

UBICADA EN EL PALACIO MUNICIPAL CON DOMICILIO EN PLAZA PRINCIPAL S/N CENTRO, ZEMPOALA, 

HIDALGO. MUCHO AGRADEZCO LA PARTICIPACIÓN DE TODOS Y APRECIO EN TODO LO QUE VALE SU 

PUNTUAL ASISTENCIA. ATENTAMENTE. C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO DE LA 

HONORABLE ASAMBLEA. 

USO DE LA VOZ DEL C. JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, DA LECTURA A LA ORDEN DEL DÍA: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 
2.- VERIFICACIÓN DE QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA HONORABLE ASAMBLEA, POR LO TANTO, 
LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SERÁN OBLIGATORIOS PARA LOS AUSENTES Y PARA QUIENES SE 
RETIREN DE MANERA ANTICIPADA. 
 
3.- SOMETER A VOTACIÓN LA AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO LA FESTIVIDAD DEL DÍA DEL NIÑO 
EN EL MUNICIPIO DE ZEMPOALA. 
 
4.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.  
 

ACUERDOS 

 

PRIMERO.- LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE LA HONORABLE 

ASAMBLEA, PASA LISTA DE ASISTENCIA C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE 
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MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, PRESENTE, PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA,  SINDICA, 

PRESENTE, JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESENTE, MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, 

PRESENTE, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, PRESENTE ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ, 

PRESENTE, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, PRESENTE,  OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, PRESENTE, NITZA 

CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ, PRESENTE, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, PRESENTE, LIC. REYNA 

LÓPEZ RUIZ, PRESENTE, ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS, PRESENTE, JUANA AGUILAR VARGAS 

PRESENTE, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, PRESENTE, 

 SE ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DE LA HONORABLE ASAMBLEA.  

SEGUNDO. -. USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA COMENTA, POR LO TANTO, CONTAMOS CON QUÓRUM LEGAL.  

TERCERO. -  USO DE LA VOZ DEL C. REGIDOR JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, PRESIDENTE EN TURNO 

DE LA HONORABLE ASAMBLEA MUNICIPAL, EXPONE AL PLENO SOMETER A VOTACIÓN LA 

AUTORIZACIÓN PARA LLEVAR A CABO LA FESTIVIDAD DEL DÍA DEL NIÑO EN EL MUNICIPIO DE ZEMPOALA. 

USO DE LA VOZ DEL C. MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 

CONSTITUCIONAL COMENTA QUE LA PROPUESTA PARA EL DÍA DEL NIÑO ES TRAER AL CIRCO ATAYDE, 

CON UNA CARPA DE 50M POR 50M., UNA CAPACIDAD PARA 900 PERSONAS Y CON ATRACCIONES DE 

BALLET, PAYASOS, MALABARISTAS, LA ESFERA DE LA MUERTE, LA CHICA DEL ULA ULA, EL INCREÍBLE 

HOMBRE ARAÑA, CAMELLO CÓMICO, FANTASÍAS DE BELY Y BETO Y EL ÚNICO AUTOTRANSFORMERS; 

EL CUAL ESTARÍA REALIZANDO TRES FUNCIONES DIARIAS CON UNA DURACIÓN DE 1.20 HRS. 

APROXIMADAMENTE, LOS DÍAS 27,28,29 Y 30 DE ABRIL EN LA CABECERA MUNICIPAL DESPUÉS SE 

TRASLADARÍAN A LA ZONA DE FRACCIONAMIENTOS Y DARÁ FUNCIÓN LOS DÍAS 4,5,6 Y 7 DE MAYO, CON 

UN TOTAL DE 24 FUNCIONES PARA PODERLE DAR UNA ATENCIÓN APROXIMADA DE 12,000 NIÑOS, EL 

COSTO TOTAL DEL CIRCO EN LAS DOS ZONAS ES DE $650,000.00 MÁS IVA, SI EL CIRCO SOLO SE QUEDA 

EN UNA SOLA PARTE EL COSTO ES DE $450,000.00 MÁS IVA. 

ASÍ MISMO MENCIONA QUE SE PRETENDE ENTREGAR UN DULCERO A LOS NIÑOS Y NIÑAS EN LAS 

ESCUELAS DE SUS COMUNIDADES, PERO EN LA CABECERA MUNICIPAL Y FRACCIONAMIENTOS NO SE 

ESTARÍA ENTREGANDO ESTE DULCERO POR LA RAZÓN DE QUE ELLOS NO REALIZARÍAN ALGÚN GASTO 

PARA TRASLADARSE AL CIRCO; PARA ESAS DOS ZONAS SERIA HACER RIFAS DE ALGUNOS JUGUETES 

DENTRO DE LAS FUNCIONES DEL CIRCO. 

Y POR ÚLTIMO COMENTA QUE EL IMPORTE TOTAL APROXIMADO ES DE $1,000,000.00 MÁS IVA.  

UNA VEZ EXPUESTO EL TEMA LA MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS SECRETARIA EN TURNO DE 

LA HONORABLE ASAMBLEA LO SOMETE A VOTACIÓN, MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ, A FAVOR, 

PATRICIA GUADALUPE GONZÁLEZ VILLALVA, A FAVOR,  JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, A FAVOR, MTRA. 

MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS, A FAVOR, LIC. CRISTHIAN RUÍZ DEL VALLE, A FAVOR, ALEJANDRA 

AYNE MENESES GONZÁLEZ, A FAVOR, OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA, A FAVOR,  NITZA CATALINA SOLORIO 

RODRÍGUEZ, A FAVOR, SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ, A FAVOR, ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES, A 

FAVOR, LIC. REYNA LÓPEZ RUÍZ, A FAVOR, ING. ARMANDO RUÍZ BUSTILLOS, A FAVOR, JUANA AGUILAR 

VARGAS, A FAVOR, MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO, A FAVOR                                             

EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SON 14 VOTOS A FAVOR, 0 VOTOS EN CONTRA Y 0 ABSTENCIONES, 

POR LO TANTO, QUEDA APROBADO POR UNANIMIDAD. 

CLAUSURA DE LA SESION 
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CUARTO: USO DE LA VOZ DEL PRESIDENTE EN TURNO DE LA HONORABLE ASAMBLEA EL C. REGIDOR 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA, DESAHOGADOS TODOS LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA Y NO 
HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, PROCEDE A DECLARAR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS   DE 
ESTA    QUINCUAGÉSIMO QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 18:36 HRS. DEL DÍA DIECISIETE 
DE ABRIL DEL AÑO 2023. 
 
FIRMAN AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

 
MTRO. J. JESÚS HERNÁNDEZ JUÁREZ                  PATRICIA GUADALUPE GONZÀLEZ VILLALVA 
          PRESIDENTE MUNICIPAL                                                       SÍNDICA MUNICIPAL 
                 CONSTITUCIONAL 
 
JOSÉ ARTURO ZÚÑIGA ROCHA                                       MTRA. MARÍA ESTELA BARRERA VIVEROS  
                      REGIDOR                                                                                                        REGIDORA                                                              
PRESIDENTE DE LA H. ASAMBLEA                                    SECRETARIA DE LA H. ASAMBLEA 
 
 
LIC. CRISTHIAN RUIZ DEL VALLE                                              SILVIO GUTIÉRREZ GÓMEZ  
                      REGIDOR                                                                                   REGIDOR               
                      
ALEJANDRA AYNE MENESES GONZÁLEZ                                 OSCAR DOMÍNGUEZ PEÑA  
                         REGIDORA                                                                             REGIDOR 
              
NITZA CATALINA SOLORIO RODRÍGUEZ                                   ING. JOSÉ DANIEL CAMPOS REYES                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
                  REGIDORA                                                                                      REGIDOR           
  
      LIC. REYNA LÓPEZ RUIZ                                                         ING. ARMANDO RUIZ BUSTILLOS                
                  REGIDORA                                                                                         REGIDOR         
 
     JUANA AGUILAR VARGAS                                               MA. GUADALUPE BAÑOS ESCOBEDO                       
                REGIDORA                                                                                        REGIDORA                                                                                                                                  
 

 

 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL ACTA DE ASAMBLEA QUINCUAGÉSIMO QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA SIENDO LAS 18:36 HRS. DEL DÍA DIECISIETE DE 
ABRIL DEL AÑO 2023. (VERSIÓN ESTENOGRÁFICA) 

                                                                                                                         
 


